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目  的 保育所として自らのその提供する保育の質の評価を行い、質の改善を図る 

  

実施根拠 ▶最低基準第 50 条（H27.4.1 改正施行） 

１ 保育所は、自ら行う法第 39 条に規定する業務の質の評価を行い、常にその改善を

図らなければならない。 

２ 保育所は定期的に、外部の者による評価を受けて、その結果を公表し、常にその改

善を図るよう努めなければならない。 

▶運営基準第 16 条 

１ 特定教育・保育施設は、自らその提供する特定教育・保育の質の評価を行い、常に

その改善を図らなければならない。 

２ 特定教育・保育施設は、定期的に当該特定教育・保育施設を利用する支給認定保護

者その他の特定教育・保育施設の関係者（当該特定教育・保育施設の職員を除く。）に

よる評価又は外部の者による評価を受けて、それらの結果を公表し、常にその改善を図

るよう努めなければならない。 

▶社会福祉法第 78条 

社会福祉事業の経営者は、自らその提供するサービスの質の評価を行うことその他の

措置を講ずることにより、常に福祉サービスを受ける者の立場に立って良質かつ適切な

福祉サービスを提供するよう努めなければならない。 

  

方  法 （１） 保護者向けアンケート調査を 1 月に実施 

全 21 問 5 段階評価及び自由記入欄 

（２） 保育士による自己評価を１月に実施 

全 43 問４段階評価 

（３）職員による園の評価を１月に実施 

  全 29 問５段階評価 

  

公  開 （１） 保育園の玄関ホールに掲示 

（２） 保育園ホームページにて公開 

  

評  価 （１）利用者アンケートについて 

ある程度良い評価を得ているようにみえる。「地域連携、小学校との連携」「利用

者の声が施設に届いていない」「利用者の個人情報」に課題があると感じている利

用者がいる 

（２）保育士による自己評価 

 ３歳未満児の保育計画に課題をもっている職員が多い 

（３）職員による園の評価 

賃金などの処遇や職員体制ついて課題をもっている職員が多数いる 

アンケートの集計結果を園全体で共有する機会を設ける。特に課題のある評価につい

て、施設全体の問題として共有し改善に努める。 
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（1）保護者向けアンケート調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 毎日の保育について 

 とてもそう思う         そう思う          あまりそう思わない 

 

       そう思わない         よくわからない        無回答 

 

1 保育目標に沿い発達に応じた保育がされている 

 

2 年齢に応じた食育の取り組みがされている 

 

3 子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる 

 

4 園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々 

を過ごしている 

 

5 子ども一人ひとりを理解し大切に保育されている 

 

6 保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な 

経験ができるよう環境が整えられている 

 

Ⅱ 保育園の運営について 

 

7 登園時や降園時に職員から子どもの様子や健康 

状態等の声かけがある 

 

8 あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生 

じた場合、制度内で柔軟な対応がなされている 

 

9 保育園で起きた事故やけが、感染症や急な体調 

の変化に対応し適切な対応がされている 

 

10  保育園の生活において、子どもがケガをした場 

合の対応が行われている（連絡、状況説明など） 

 

11 保育園の生活において、安全対策が取られている 

  （施設、設備及び災害訓練など） 

 

12 「保育園だより」や「クラスだより」等の情報 

提供は、わかりやすく伝える工夫や配慮がされ 

ている 

 

13 子どもの気持ちや様子・子育てについて職員と話 

したり相談したりできる 
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14 子どもが喜んで保育園に通っている 

 

15 保護者の意見や声が保育園に届いていると感じら 

れる 

 

16 保護者や子どものプライバシーが守られている 

 

17 職員は、日頃から丁寧に対応している 

 

18 日頃から近隣の小学校等と地域交流が行われて 

いる 

 

Ⅲ その他 

        知っている          知らなかった          無回答 

 

19 意見や要望を第三者委員に相談できることを知 

っている 

 

20 感染症（インフルエンザ等）による欠席人数を公 

表していることを知っている 

 

21 保育園で行っている地域子育て支援事業（一時 

保育・子育て支援など）を知っている 

 

Ⅳ 総合的な感想について 

        大変満足          満足          どちらともいえない 

  

        不満            大変不満          無回答 

 

22 保育園に総合的に満足している 
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保護者様からのご意見に対する回答（令和３年度） 

 

◎運営について 

 

・コロナウイルスの影響で行事が中止され、園での様子や友達との関わりなどが見ることができないの

が残念です。中止の場合は、動画配信などがあると嬉しいです。 

・コロナ禍で保護者が参加できる行事が減ってきているなか、保護者会費が余ってくると思います。ま

た、発表会など、各家庭 1 人の参加と人数制限がかかる時、子どもの撮影をしながら見るのは大変です。

そこで、余った保護者会費で行事の撮影、DVD 等の作成をしていただけると、参加できない保護者もあ

りがたいと思います。ご検討いただけたらと思います。 

・コロナ禍でも色々と工夫して行事等をしていただき感謝していますが、可能な限り実施していただけ

ると嬉しいです。 

・コロナで行事がなくなってしまう中でも園児たちの思い出が残るように工夫してくださっているのが

とても伝わります。いつもありがとうございます。 

・コロナ禍で大変な中、ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・いつもありがとうございます。一点、希望を挙げさせていただくと、写真のピンボケ率が高いので、も

う少し改善してほしいです。少々割高になってもいいので、他園のようにプロにお願いしてもいいので

はないでしょうか。先生方の負担にならないようにしていただきたいです。 

・誕生会の写真のデータが消えてしまったのは少し悲しかったので、次回は楽しみにしています。 

・コロナの関係で園行事ができなくなって、園での様子を見る機会が減って残念に思います。以前はクラ

スの入口に写真が貼ってあり、こんなことして遊んだという日々の保育風景を見られていたが、最近は

少なくなってきたように感じます。先生方も色々な対応で忙しいとは思いますが、そういう事を復活さ

せてほしいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 貴重なご提案をいただき、ありがとうございます。また、温かいお言葉をいただき、大変嬉しく思

います。 

コロナ禍での行事開催については、可能な限り保護者様にご参加いただける方法や内容を検討しな

がら実施してきたところです。しかしながら、市内の感染状況や行政の方針に基づき、制限を設けた

り、中止したりせざるを得ない場合がございます。令和 3 年度は、発表会については保護者会費をも

とに DVD を作成・配布させていただきました。今後とも、感染症対策は行いつつ、何らかの形で保

護者様にお子様の姿や日々の様子をお届けできるよう検討してまいります。 

 写真の件について、保護者の皆様にご迷惑をお掛けし申し訳ありません。写真撮影の際には、ピン

ボケを解消するよう努めてまいります。また、データの管理について職員間で検討し、写真販売が終

了するまでは確実にデータを保管することと致しました。保護者様に保育園でのお子様の日々の様子

をお届けするツールとして大切にしてまいります。 
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◎保育・保護者様への対応について 

 

・職員会議で連絡帳の記入ができないのは理解しておりますが、そうでない日の連絡帳が印鑑のみの日

がとても多く、子どもの様子が把握できません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・保護者同士が話し合う機会があるとよい。新しい意見が出たりその場で解決できたりするかもしれな

い。 

 

 

 

 

 

 

・保育園の先生方は、いつも笑顔で子どもにもとても優しく接していただいています。保育園での様子や

変化などを丁寧に報告してもらえるので安心して仕事ができます。家とは違う保育園での様子をおたよ

りや写真で見ることができ、いつも楽しみにしています。また、子どもの成長を一緒に共有できることも

嬉しいです。 

・先生方の対応はいつも子どものことを見ていて助かります。子どもたち一人一人の名前を覚えられて

いて、子どもを安心してあずけられるなと思っています。毎日、子どものことをありがとうございます。 

・いつも子どもたちが楽しそうに保育園に通っています。嬉しいです。先生たちは優しい方が多い印象で

す。 

・子どもがどんどん色々なことができるようになっているのが目に見えるので、保育園で色々教えてい

ただいているんだなと嬉しく思っています。 

 

 

 

・いつも親身な保育をしていただき感謝しております。今年度、子どものトイレが思うようにいかず、悩

 保護者様のお気持ちに寄り添えておらず申し訳ありません。職員体制の都合上、常に担任が対応す

ることが難しい場面がございます。保護者様の思いやご都合に合わせて連絡帳でのやりとりを密にさ

せていただきたいと考えております。しかし、連絡帳でのやりとりだけでは不十分なこともあるかと

存じます。よろしければ、連絡帳等で事前にお知らせいただけますと、担任が対応する体制を整えさ

せていただきます。気軽にお声がけください。 

 ご意見をいただきありがとうございます。クラスの様子については、送迎時に直接お話させていた

だいたり、掲示板や写真等でお伝えするよう努めているところです。 

3 歳未満児のクラス（いちご組～りんご組）については、毎日の連絡帳で園での様子をこまめにお

伝えすることにしています。 

3 歳以上児のクラス（たんぽぽ組～ひまわり組）については、基本的に家庭からの連絡にのみ、お

返事する形をとらせていただいております。理由として、①お子様と保護者様との会話でのやりとり

を大切にしていただきたいと考えていること、②3 歳以上児クラスは、担任数が減員するため、事務

作業の時間の確保が難しいこと、以上の 2 点を挙げさせていただきます。 

しかしながら、コロナ禍で園でのお子様の様子を把握しづらい状況にあると存じております。また、

まだ会話でのやりとりが難しいお子様もいらっしゃいますので、担任にお声がけいただき、連絡帳で

のこまめなやりとりを希望する旨をお伝えいただけますと、保護者様のご要望にお応えできるかと思

います。 

 温かいお言葉をいただき、ありがとうございます。何より保護者の皆様のご理解とご協力の賜物で

あると存じております。職員一同、これに慢心することなく、一層保育に努めてまります。 
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んだことがありました。親自身も悩み、なんだか責められているように感じてしまった時期もありまし

た。少し先生と距離をとってしまったことがあったのは事実です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

・毎日、先生たちはお忙しいと思いますが、「明日、エプロンが必要です」などの声掛けをもっとしてほ

しいです。自分のせいですが、どうしても忘れることが多く…。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

・持ち帰る荷物の中に、別のお友だちの荷物が入っていることがありますが、オムツはもう少し気を付け

て分別してほしいです。衣服やタオルに比べて、オムツは処分する際に抵抗があります。 

 

 

 

 

 

・なのはな保育園で過ごした約 10 年、大変お世話になりました。一人目、二人目、三人目と兄妹の生活

時間が変わり、自分に時間と心の余裕がなくなるにつれ、先生方とお話する機会も減っていったように

思います。年に一度の面談は、進級して間もない頃にあるので、初めて担任になっていただく先生だと話

しづらいこともあります。特に年長さんは、知能検査があったり小学校に上がる前だったりして心配も

あるので、後期にも面談があると嬉しいなと感じました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保護者様の思いに寄り添えず、申し訳ありません。お子様の排泄の自立は、多くの保護者様の悩み

の一つであると理解しております。本来であれば、保護者様とお子様の負担にならないよう丁寧に連

携を図っていくべきでした。今回の件に限らず、お悩みの際、担任に伝えづらいことがございました

ら、「せんせいのへや」までお声がけください。保護者様のお気持ちに寄り添いながら、ご家庭と保育

園とで無理のない方法でお子様の成長のお手伝いをさせていただきたいと思います。 

 日々お忙しいなか、必要な持ち物の準備をしていただき、ありがとうございます。クッキングなど

のクラス行事の際は、事前に持ち物等を保育室入口に掲示させていただいております。担任も可能な

限り、個別にお声がけ致しますが、メモをしていただいたり、写真に撮っていただいたりして結構で

すので、今後もご協力をお願い致します。 

 ご迷惑をお掛けし申しわございません。また、オムツの処分に関して、ご不快な思いをされたこと

と存じます。申し訳ございません。保育者の不手際にも関わらず、洗濯をしてお返しいただいている

ことに感謝申し上げます。今後、間違いのないよう気をつけてまいります。 

 貴重なご意見をいただきありがとうございます。面談は、保護者様とお子様の様子について情報を

共有できる貴重な機会であると考えております。とりわけ、5 歳児のお子様の就学への期待と不安は

大きいものと存じております。ひまわり組の後期の面談実施については検討してまいりますが、ご希

望があればいつでも個別に面談を実施致します。担任や「せんせいのへや」まで気軽にお声がけくだ

さい。 
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・乾燥の強い時期こそ水分補給をしてほしいのですが、声掛けが少ないと聞きました。全く水筒のお茶が

減っていない日もありました。自分からはなかなか飲みたいと言いにくいようなので、風邪や感染症の

予防のためにも水分補給をしてほしいです。 

 

 

 

 

 

 

 

◎設備・安全について 

・地震の時や怪我、感染症など、色々と対応が早いので安心して通うことができ、本当に感謝しています。

コロナの件など園としての対応以外に、こちらの立場や気持ちに寄り添って意見やアドバイスをいただ

き、本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

・駐車場において、禁止区域への駐車や保護者同士で話し込んでいて送迎時に困ることがあります。園か

らの注意喚起はすでに行われているので、保護者会から改めて駐車場の利用について促してもらえれば、

と思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 貴重なご提案をいただきありがとうございます。駐車場の整備・安全確保については、毎年様々な

ご意見をいただいているところです。保護者の皆様のご協力が安全な送迎につながっていると存じて

おります。しかしながら、一方で他の保護者様にご迷惑をお掛けするような行為が減らないことも事

実です。ご提案について検討しつつ、園としても引き続き注意喚起を促しながら、気持ちよく駐車場

をご利用いただけるよう努めてまいります。今後とも安全な送迎にご協力いただきますようよろしく

お願い致します。 

 一年を通してお子様の水筒の準備をしていただき、ありがとうございます。お茶を飲む場面につい

ては、特に限定しているわけではございません。子ども達にも声かけをしていますが、なかには欲し

がらない日もあるようです。水分補給の重要性を伝えていきつつ、「言いにくい」というお子様への配

慮を大切にしていきたいと思います。引き続き、ご協力をお願い致します。 

 温かいお言葉をいただき、ありがとうございます。保育園の運営の都合上、また、お子様の安全を

守るため、保護者の皆様にご迷惑やご負担をお掛けする場面もあったかと存じます。今後も、可能な

限り保護者様のお気持ちに寄り添いながら、安全な園運営を心掛けてまいります。 
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◎給食・お弁当について 

・お弁当の日をなくしてほしいです。かなり負担です。 

・離乳食のお弁当について、あまり良いようにおもえません。離乳食を冷たいまま子どもが食べたり、形

態によっては容器にも困ります。できたての給食を食べるのとはわけが違うと思うので、離乳食のお弁

当はなくしてほしいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年４月２日 

なの花保育園園長 岸本和馬 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 日々お忙しいなか、お弁当の準備をしていただき、ありがとうございます。月に一度とは言え、朝

の準備の大変さは十分承知致しております。月に一度のお弁当の日を設ける理由として、①“家庭と

の共育て”を目的とし、おうちの方に作ってもらったお弁当を、保育園でお友だちと一緒に食べる喜

びや、家庭でのコミュニケーション・団欒のきっかけとするため、②園の都合ではありますが、給食

室の衛生管理のため、普段の清掃作業とは異なる、月 1 回の点検や消毒作業を行うためです。安心、

安全な給食を提供できるよう衛生管理に努めているところです。 

 お弁当のおかずや容器などお困りの点もおありとは存じますが、何卒、ご理解とご協力をお願い申

し上げます。 
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（２） 保育士による自己評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問(2) 　園の保育方針や指針が示す保育の目的を理解し保育目標を立てていますか

質問(4)　子どもの健康状態に気を配り、安全で心地よい生活を保障する保育を行っていますか

質問(6)　一人一人の子どもの発達について理解し、個と集団の相互作用を育む保育を目指していますか

質問(8)　子どもの発達を職員各々の専門性を生かした視点で把握し、共通理解に努めていますか

質問(10)　子どもの生活全体を把握すると共に家庭での生活と園での生活の連続性に配慮していますか

質問(9)　子どもの発達について理解し、一人一人の発達・個人差に配慮した保育をしていますか

保育士の自己評価【１】
令和3年度　なの花保育園

質問(1) 　平等に一人一人の子どもにきめ細やかな対応をしていますか

質問(3) 　保育士としての専門性の向上を常に心がけ学んでいますか

質問(5)　子どもの状況や生活の実態を把握し、子どもの思いや願いを受け止めていますか

質問(7)　子どもが人と関わる力を養う見本となるような関わりをしていますか

15.4%

0.0%

15.4%

0.0%

19.2%

23.1%

0.0%

7.7%

0.0%

7.7%

15.4%

0.0%

11.5%

0.0%

7.7%

7.7%

73.1%

50.0%

61.5%

73.1%

84.6%

69.2%

69.2%

61.5%

69.2%

73.1%

11.5%

15.4%

19.2%

3.8%

7.7%

19.2%

15.4%

26.9%

19.2%

15.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

19.2%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

3.8%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分わかる/十分できている おおむねわかる/おおむね出来ている あまりわからない/やや不十分 ほとんどわからない/改善を要する 無回答
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質問(12)  　保育課程に基づき、子ども一人一人の発達を把握し、学級経営案・年間計画・月案・週案を立案していますか

質問(14)　3歳未満児の保育において、子どもの育ちを理解し見通しを持った保育計画を立案していますか

質問(16)　主に1・2歳児の保育おいて、心身の安定をはかりつつ年齢月齢に沿った経験ができるように計画・実践していますか

質問(18)　豊かな愛情を持って子どもと関わっていますか

質問(20)　主に0、1、２歳児の保育において温かく受容し、優しく語りかけながら身の回りの援助をしていますか

質問(19)　人として大切な思慮深さを備え真摯に子どもと関わっていますか

保育士の自己評価【２】
令和3年度　なの花保育園

質問(11)  　保育方針やねらい及び内容が達成できるような保育課程や保育計画を立てていますか

質問(13)  　個別の配慮が必要な子どもに応じた保育計画を立案していますか

質問(15)　養護と教育が切り離せない事を踏まえた上で乳幼児期にふさわしい経験ができる保育をしていますか

質問(17)　主に3歳児以上の保育において、個々の発達を踏まえながら能力を獲得するように計画・実践していますか

3.8%

0.0%

3.8%

0.0%

3.8%

3.6%

0.0%

3.8%

0.0%

3.8%

4.2%

0.0%

30.8%

0.0%

34.6%

19.2%

46.2%

46.2%

26.9%

25.0%

65.4%

30.8%

20.8%

65.4%

65.4%

65.4%

15.4%

7.7%

23.1%

21.4%

19.2%

15.4%

12.5%

3.8%

0.0%

11.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

34.6%

42.3%

46.2%

50.0%

7.7%

46.2%

62.5%

0.0%

0.0%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分わかる/十分できている おおむねわかる/おおむね出来ている あまりわからない/やや不十分 ほとんどわからない/改善を要する 無回答
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質問(22)  　季節感・自然現象に関心が持てる環境づくりを心掛けていますか

質問(24)　子どもの様子を見ながら臨機応変・計画的に環境づくりを行っていますか

質問(26)　保護者に対して、丁寧な言葉遣いと気持ちの良い対応を心掛けていますか

質問(28)　保育内容をクラスだより等で解りやすく説明したり、保護者の疑問・質問に応答したりしていますか

質問(30)　個別支援が必要な保護者に対して、保護者を含む援助計画や記録を作成し援助に活かしていますか

質問(29)　保護者の思いや意向・育児不安や悩みなどに対して、保育士としての専門性を活かした対応をしていますか

保育士の自己評価【3】
令和3年度　なの花保育園

質問(21)  　子どもの感性を揺さぶり遊んで見たくなるような物的環境を整えていますか

質問(23)  　常に遊具や教具・玩具の安全性確認を行い、定期的に洗浄・消毒をしていますか

質問(25)　保育室の整理整頓に努め、いつも気持ちの良い保育室づくりを心掛けていますか

質問(27)　保護者に子どもの成長や課題を伝え、共感しながら連携を取っていますか

7.7%

0.0%

11.5%

0.0%

23.1%

4.3%

0.0%

7.7%

0.0%

42.3%

15.4%

0.0%

3.8%

0.0%

7.7%

0.0%

50.0%

34.6%

73.1%

82.6%

73.1%

57.7%

53.8%

69.2%

61.5%

26.9%

34.6%

46.2%

3.8%

13.0%

19.2%

0.0%

23.1%

7.7%

30.8%

30.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.7%

7.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.7%

19.2%

0.0%

42.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分わかる/十分できている おおむねわかる/おおむね出来ている あまりわからない/やや不十分 ほとんどわからない/改善を要する 無回答
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質問(32)  　地域の子どもをめぐる諸課題に対し、関係機関との連携が必要な場合、積極的に協力する姿勢がありますか

質問(34)　子ども一人一人の健康状態を把握していますか

質問(36)　保育室の温度・湿度・換気・採光・音などの環境を適切な状態に保持し、設備・遊具等の衛生管理に努めていますか

質問(38)　保育中に体調不良や傷害が発生した場合、園長への報告や保護者連絡等きちんと対応していますか

質問(40)　子どもの育ちを捉える視点と自らの保育を捉える視点のそれぞれにおける評価をしていますか

質問(39)　子どもの主体性を尊重した保育計画に基づいた保育をしていますか

保育士の自己評価【４】
令和3年度　なの花保育園

質問(31)  　保育園が行う園開放など保育園機能の開放に協力していますか

質問(33)  　地域の保護者等に対する子育て支援の要請がある場合、積極的に協力する姿勢がありますか

質問(35)　子どもの健康に関する事項を年間計画に組み込み、健康保持と増進に努めていますか

質問(37)　子どもの心身の状態等を踏まえつつ、保育室・園庭・園外にわたり事故防止に努めていますか

7.7%

0.0%

7.7%

0.0%

3.8%

30.8%

0.0%

7.7%

0.0%

15.4%

26.9%

0.0%

42.3%

0.0%

3.8%

3.8%

61.5%

65.4%

65.4%

69.2%

42.3%

80.8%

69.2%

53.8%

46.2%

50.0%

15.4%

15.4%

19.2%

0.0%

15.4%

3.8%

3.8%

0.0%

34.6%

34.6%

0.0%

3.8%

3.8%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

15.4%

7.7%

7.7%

0.0%

30.8%

0.0%

0.0%

3.8%

15.4%

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分わかる/十分できている おおむねわかる/おおむね出来ている あまりわからない/やや不十分 ほとんどわからない/改善を要する 無回答
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質問(42)  　自己研鑽のための研修等に積極的に参加していますか

保育士の自己評価【５】
令和3年度　なの花保育園

質問(41)  　保育園以外の専門家を交えたカンファレンス等を基に保育の見直しをしていますか

質問(43)  　地域の保護者等に対する子育て支援の要請がある場合、積極的に協力する姿勢がありますか

0.0%

0.0%

7.7%

0.0%

13.3%

19.2%

26.9%

33.3%

38.5%

19.2%

16.7%

3.8%

7.7%

0.0%

38.5%

38.5%

36.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（3）職員による園の評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問(2) 　与えられた仕事にやりがいを感じていますか

質問(4)　労働時間・休日等の労働条件は契約通りですか

質問(6)　人事評価・処遇の在り方に満足していますか

質問(8)　職場の人間関係に満足していますか

質問(10)　雇用の安定性や福利厚生に満足していますか

質問(9)　同僚や上司とのコミュニケーションはとりやすいですか

職員による園の評価【１】
令和３年度　なの花保育園

質問(1) 　与えられた仕事の内容に満足していますか

質問(3) 　自身の賃金について満足していますか

質問(5)　勤務体制に満足していますか（勤務形態、人員配置等）

質問(7)　職場環境に満足していますか

9.4%

0.0%

12.5%

0.0%

3.1%

68.8%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

3.1%

0.0%

6.3%

0.0%

12.5%

9.4%

62.5%

65.6%

25.0%

18.8%

34.4%

41.9%

40.6%

37.5%

56.3%

50.0%

25.0%

18.8%

40.6%

9.4%

34.4%

41.9%

40.6%

31.3%

12.5%

28.1%

3.1%

3.1%

25.0%

3.1%

18.8%

9.7%

12.5%

21.9%

15.6%

12.5%

0.0%

0.0%

6.3%

0.0%

0.0%

6.5%

3.1%

3.1%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足している/そう思う ある程度満足している/まあそう思う どちらとも言えない/わからない

やや不満である/あまりそうおもわない 不満である/まったく思わない 無回答
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質問(12)  　研修の内容や受講の仕方に満足していますか

質問(14)　仕事や家庭の悩み・要望を話す機会がありますか

質問(16)　セクハラ・パワハラ・マタハラの対策が取られていますか

質問(18)　産休・育休・介護休を取得しやすい環境ですか

質問(20)　理念に沿った保育または諸育を提供できる環境にあると思いますか

質問(19)　雇用保険から育児休業給付金が支給されることを知っていますか

職員による園の評価【２】
令和3年度　なの花保育園

質問(11)  　勤務形態（正規・パートなどへ）を転換できることについてどう感じますか

質問(13)  　施設が実施しているＩＣＴ化について満足していますか

質問(15)　自身の個人情報が守られていますか

質問(17)　有休を取得しやすい環境ですか

16.1%

0.0%

12.9%

0.0%

9.4%

6.3%

0.0%

40.6%

0.0%

15.6%

15.6%

0.0%

6.5%

0.0%

32.3%

0.0%

51.6%

25.8%

40.6%

37.5%

37.5%

28.1%

31.3%

15.2%

29.0%

48.1%

32.3%

54.8%

50.0%

31.3%

18.8%

50.0%

31.3%

39.1%

35.5%

25.9%

0.0%

6.5%

0.0%

21.9%

3.1%

3.1%

15.6%

39.1%

3.2%

25.9%

0.0%

0.0%

0.0%

3.1%

0.0%

3.1%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足している/そう思う ある程度満足している/まあそう思う どちらとも言えない/わからない

やや不満である/あまりそうおもわない 不満である/まったく思わない 無回答
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質問(22)  　子ども一人一人を大事にしている園だと思いますか

質問(24)　子どもの安全が保障された園だと思いますか

質問(26)　怪我や事故について、施設は対応できていますか

質問(28)　キャリアアップ等の支援体制に満足していますか

0

質問(29)　保育士等に関するキャリアップ・処遇改善について、施設の対応はいかがですか

職員による園の評価【3】
令和3年度　なの花保育園

質問(21)  　子どもがのびのびと遊ぶ環境が作りやすいですか

質問(23)  　子どもの事故や怪我、急な体調変化を保護者に伝えやすい環境ですか

質問(25)　利用者からの意見や苦情について、施設は対応できていますか

質問(27)　手当や給与控除について、一定程度理解（合意）できていますか

6.3%

0.0%

9.4%

0.0%

18.8%

9.4%

0.0%

9.4%

0.0%

15.6%

3.1%

0.0%

9.4%

0.0%

3.1%

34.4%

50.0%

53.1%

46.9%

56.3%

68.8%

62.5%

31.3%

34.4%

28.1%

34.4%

25.0%

34.4%

34.4%

15.6%

28.1%

50.0%

53.1%

31.3%

6.3%

3.1%

9.4%

0.0%

0.0%

6.3%

6.3%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.1%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分わかる/十分できている おおむねわかる/おおむね出来ている あまりわからない/やや不十分

ほとんどわからない/改善を要する 不満である/まったく思わない 無回答


